

Szülői tájékoztató Iskola-egészségügyi Szolgálat működéséről

Az iskola-egészségügyi szolgálat az egészségügyi alapellátás részeként a tanulók – **elsősorban betegségmegelőző jellegű** – ellátását szolgálja, melynek működéséhez a jogszabályi háttérrel

- az 1997. évi CLIV. az egészségügyről szóló törvény,
- a 26/1997. (IX.3.) NM – az iskola-egészségügyi ellátásról szóló rendelete,
- az 51/1997. (XII.18.) NM – a szűrővizsgálatokról szóló rendelete,
- 19/2009.(VI.18.) EüM – 16 évesek kötelező szűrővizsgálatáról szóló rendelete biztosítja

Az iskola-egészségügyi szolgálat fő feladata a tanulók kétévenkénti szűrővizsgálatával a tünetszegény betegségek korai felismerése, a kiszűrt elváltozások nyomon követése. A szűrést követően a tanulót tájékoztatjuk a talált elváltozásokról és a további teendőkről. Szükség esetén szakorvosi beutalót adunk. Kérjük, ezeknek a vizsgálatok eredményét mutassák be nekünk.

A tanulók egészségi állapota és a szakorvosi leletek alapján az iskolaorvos jogosult a testnevelési felmentések elbírálására.

Feladataink közé tartozik még a diáksport versenyek előtti vizsgálatok végzése, az iskolai kampányoltások adása, egészségfejlesztés és elsősegélynyújtás.

Tetvességi vizsgálat általános iskolákban negyedévenként, ill. szükség szerint, középiskolákban csak szükség szerint történik

Természetesen az iskolában történő balesetek, sürgősségi esetek ellátásában, továbbküldésében, a szülő értesítésében közreműködünk.

Kérjük a Tisztelt Szülőket, hogy amennyiben gyermekük gyakran, vagy rendszeresen bizonyos gyógyszert (gyógyszereket) szed - pl. krónikus betegség, fájdalom, stb. miatt-, azt a tanuló mindig hozza magával, mivel nem áll módunkban ezeket a szereket számukra biztosítani.

Ha gyermekükkel kapcsolatban egészségügyi, magatartásbeli, lelki probléma merül fel, készséggel állunk rendelkezésükre.

Kérjük, hogy a mellékelt egészségügyi nyilatkozatot munkánk megkönnyítése érdekében gyermekükkel visszaküldeni szíveskedjenek.

Egészségügyi Szolgáltatások Igazgatósága

3527 Miskolc, Selyemrét u. 36 tel./fax: 46/505-444 e-mail: mebesz@mebesz.hu

Hatályos:2013.04.01

Változat száma: 2